

代县法学会第二次会员代表大会召开



本报讯(实习记者 康涛)11月6日,代县法学会第二次会员代表大会召开,全面总结代县法学会第一次会员代表大会以来的工作,研究部署今后五年工作任务。忻州市委政法委副书记、市法学会常务副会长王国强到会指导,县委副书记贾平华,市人大常委会主任、县委政法委书记张东家出席会议并讲话,全县政法系统各单位、县直各单位、各乡镇和法律工作者等86名会员参加会议。

就如何做好法学研究和法学会工作,贾平华提出三点要求,一要充分认识到加强法学会建设的重要意义。二要主动担当、积极作为,充分发挥好法学会的职能作用。

三要强化自身建设,为推进法学研究提供重要保证,努力为构建平安代县、法治代县作出新贡献。

王国强对大会的召开表示祝贺,对代县法学会工作给予充分肯定,他要求,一要夯实思想根基,在强化政治引领上彰显担当。二要凝心聚力服务大局,在护航高质量发展上展现新作为。三要强基固本,开拓创新,在奋进新征程中取得新成效。

会议听取和审议了第一届理事会工作报告,选举产生代县法学会第二届理事会会长、常务副会长、副会长、秘书长和常务理事。张东家当选新一届代县法学会会长。

就做好新时代的法学学会工作,张东家要求,新一届法学会领导班子要贯彻新思想,切实增强做好法学会工作的责任感。要牢记新使命,着力提升法学会工作水平。要坚持新理念,积极主动服务经济社会发展。要着眼新时代,全面加强法学会自身建设,推动法学会工作迈上新台阶。

生代县法学会第二届理事会会长、常务副会长、副会长、秘书长和常务理事。张东家当选新一届代县法学会会长。

就做好新时代的法学学会工作,张东家要求,新一届法学会领导班子要贯彻新思想,切实增强做好法学会工作的责任感。要牢记新使命,着力提升法学会工作水平。要坚持新理念,积极主动服务经济社会发展。要着眼新时代,全面加强法学会自身建设,推动法学会工作迈上新台阶。

本报讯(记者 王泽权)11月6日,代县青少年工作联席会议暨预防未成年人违法犯罪专项机制工作会议在县人大大楼会议室召开,县委副书记、县青少年工作联席会议召集人贾平华出席会议并讲话,县委常委、政府副县长马亚楠主持会议。联席会议召集人及联席会议、预防未成年人违法犯罪专项机制工作组各成员单位负责同志,各乡镇分管负责人及团委书记参加会议。

会上,团县委负责人传达了国家中长期青年发展规划实施工作部际联席会议第六次全体会议精神、省青少年工作联席会议第六次全体会议精神,并就2023年以来有关工作开展情况作了汇报。县公安局、检察院、教体局、民政局相关负责同志结合各自工作职能进行了交流发言。会议审议通过了《代县青少年发展2024年重点任务清单》。

2024年青少年工作联席会议暨预防未成年人违法犯罪专项机制工作会议召开

会议强调,要提高政治站位,认真学习领会习近平总书记关于青年工作的重要思想,深刻把握蕴含其中的新理念新观点新要求,充分发挥好青少年联席会议的作用,认真落实好青年发展各项目标任务,努力构建青少年全面发展政策体系,促进实现青少年全面发展、优先发展、充分发展。要主动担当作为,围绕强化青少年思想政治引领、提升服务青少年能力、激发青少年干事热情、维护青少年合法权益等重点工作任务,拿出过硬举措,抓好贯彻落实,推动《规划》各项目标任务落地见效。要凝聚工作合力,充分发挥联席会议机制作用,强化统筹协调,对标谋划、对表推进,在全县上下形成关注青少年成长、推动青少年发展的浓厚氛围,为助力我县经济高质量发展注入更多新活力。

会议要求,各级各部门要强化认识,高度重视青少年工作,主动服务青少年发展。要狠抓落实,把着力点放在政策的见实效上,努力推动解决实际问题,确保会议确定的各项年度工作目标有序推进、取得实效。要强化联动,加大沟通协调和对接衔接力度,推动形成整体联动、同频共振的工作格局。

代县2024年“119”消防宣传月活动启动

本报讯(实习记者 康涛)11月8日,代县2024年“119”消防宣传月活动启动仪式在文昌祠广场举行,县委常委、常务副县长白俊清出席启动仪式,县消防安全重点单位负责人,社会各界群众、消防安全重点单位及社会单位员工等参加活动。

启动仪式上,县消防救援大队负责人宣读了《代县“119”消防宣传月活动方案》,白俊清致辞并宣布代县2024年“119”消防宣传月活动启动。

活动现场设置了消防知识咨询台、消防救援技能展示区及全民互动区,与会领导亲身体验灭火器实操、液压钳夹乒乓球等项目,现场活动内容丰富、形式新颖,为大家呈现了丰富的“消防大餐”。

下一步,代县还将紧紧围绕“119”消防宣传月主题,持续开展内容丰富、形式多样、覆盖面广的系列宣传活动,积极引导社会公众关注消防、参与消防、支持消防,全力维护全县消防安全形势持续平稳。

本报讯(记者 王妍婷)三晋大地,春华秋实,岁物丰成。11月8日,山西诚迈电子有限公司开业暨望龙电脑生产基地启动仪式在上馆镇橙草沟村举行,这标志着诚迈科技首个望龙电脑生产基地正式投产,预计年产能将达到10万台。忻州师范学院院长乔永生,忻州市第一中学党委书记、校长陈汉明,忻州职业技术学院副院长刘效勇,忻州市委巡查办正处级委巡查专员郝存喜,市教育局原副局长于和顺,代县人民政府副县长蔚雨平、李海东、李学宇,诚迈科技股份有限公司董事长、山西诚迈电子有限公司董事长王继平,山西诚迈电子有限公司总经理郎作仕等相关领导出席活动。

乔永生在致辞中指出,山西诚迈电子在忻州的落地,为忻州师院引入更多依托国产技术的优质数字化教育资源提供了契机,在今后的发展过程中,将与诚迈科技不断寻找契合点,打造共振点,画出理想同心圆,找准合作公约数,求解发展最大值。

陈汉明指出,望龙电脑不仅是诚迈科技在信创领域的重要成果,更展现了国产电脑品牌在技术创新与品质提升上的不懈追求。此次望龙电脑生产线投产,不仅为忻州市与代县的高质量发展锦上添花,也为忻州高层次人才培养、信创产业人才培育搭建了高水平平台。

李海东表示,望龙电脑项目的建成投产具有多重重要意义,对于国家而言,实现国产电脑完全化

诚迈科技首个望龙电脑生产基地在代县正式投产

的安全可控又取得了新的成就;对于代县而言,推进产业结构转型,告别“一铁独大”经济结构又迈出了成功的一步。对于诚迈而言,不断扩大企业经营、拓展业务版图又实现了新的突破。

王继平向到场嘉宾表达了诚挚的感谢,并介绍道,山西诚迈电子有限公司作为诚迈科技投资设立的全资子公司,主营业务是信创电脑的生产制造。把代县作为生产基地,首要原因是代县政府给予了公司宝贵的支持与协助。同时,这也承载着本人回馈家乡的深切愿望,期望能率先将电子产品引入代县,助力家乡发展电子产业。

仪式上,诚迈科技宣布将该基地生产的首批300台电脑捐赠给忻州师范学院、忻州市第一中学



和代县教育体育局,助力当地教育事业发展。忻州一中校友联谊会向山西诚迈电子有限公司赠送了书法作品《创新启航》,以此表达双方深厚友谊的美好祝愿。